


«MaTeMaTUKy yUYnTb —
VM TOUUTL!»

Jlorneoxx0aHHbIU 0aH 360HOK —
Ha4yuHaemcs ypok!




Bce paccenucb no Mecmam, HUKOMY He mMeCcHO?
Mo cekpemy eam ckaxy: «bydem uHmepecHo!»
bydem MbI cHumamb, nucams U pewamsb 3adayu,
YUmob ce200HSs, Kak 8cealda, 8 pyKu wiia yoa4a.




«MloBTOpEHbLE — MaTb Y4YeHbA!»










3aMeHnuTe CYMMON pa3psaaHbIX
cJlaraeMbIX YHCJIA:

16, 23, 48, 51, 96

10+6=16 40+8=48

20+3=23 50+1=51
90+6=96
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1 mapma
KnaccHas paboma.
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erKkue Haweu nnaHeTbI».

INMleca — 31O «n



1 AepeBo 3a 1 CYTKMN BbiaenseT “ign
Kucnopoga ansa 3 YenoBek.

96 yenoBek

CKonbko gepeBbeB HEOOXOANMO UMETDb
Ha TeppPUTOPUM LLKONbI ANA
obecneyeHua kucnopoaom 96 yenosek ?



[IIk0/IPHUKHU IIOCAAUIN 5 PAJOB €JIeH 10 12
JlepEBHEB B KAXKIOM PAAY U 3 psAza 0epes mo 13
iepeBbeB B pAAY. CKOJIBKO BCETO JIePEBLEB
IOCAANIU HIKOJIbHUKU?

Enen - 5 pagoB no 12 wr.
- ? OepeBbLEB

bepe3 -3 psapa no 13 wt. _



«Tsxeno B y4eHUU — nerko B 0010 »

1 pag 2 pAan

X:3=17 a*4=064







